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VÄGFÖRENING

Båstad kommun 
Kopia, Teknik och Service

Kopia, Andreas Jansson, Teknik och Service

Ny infart till Hemmeslöv och till nya järnvägsstationen.
Våra kontaktpersoner: Roland Hansson, 0708-363333



Karl-Magnus Österlind, 0705-138075
Situationen idag
Hösten 2015 blev nya inre Kustvägen klar. De boende befarade kraftigt ökande genomfartstrafik, varför vägföreningen tillsammans med Båstad  kommun skyltade vägen så att genomfart motortrafik förbjöds. Förbudsskyltningen efterlevs inte. Vid en mätning under tre veckor i april noterades en dygnsmedeltrafik på över 500 fordon. Denna trafik går genom Hemmeslövs Herrgård, där det just nu tillfälligtvis bor mycket folk, men även tidigare upplevde de boende där trafiken som mycket besvärande.

Boende i östra delen av Hemmeslöv måste numera köra via rondellen vid Entre' Båstad även vid färd söder- eller österut, och denna väg är drygt 2 km längre än vägen genom Herrgården. Många har irriterat sig på denna omväg, varför men ignorerar skyltningen och kör genom Herrgården.
Framtiden
Minst tre större bostadsområden planeras f n i denna del av kommunen; Tuvelycka, Heden och i Östra Karup kring den nybyggda barnstugan. Dessa ökar trycket på en enkel förbindelse till järnvägsstationen. In- och utfarten till Hemmeslöv från öster och söder är viktig, speciellt som trafiken till stationen tar samma väg, och omvägen via rondellen känns både omständlig och opraktisk.
Förslag
Eskilstorp och Hemmeslövs Vägförening föreslår därför att Båstad kommun undersöker möjligheterna att bygga en ny infart till Hemmeslöv och stationen.

Ett förslag är en väg som börjar vid väg 115, i gränsen mellan fastigheterna 3:4 och 2:33, här finns redan idag en markväg. Vägen kan sedan gå rakt norrut mot en ny bro över Stensån, vidare väster om byggnationen på 5:3 och ansluta till Mellanvägen strax söder om järnvägsviadukten. 

I samband med den nya vägen kan den nuvarande utfarten från Herrgården och Eskilstorps by mot väg 115 stängas, och ersättas med en förlängning av Hemmeslövsvägen mot den nya vägen, i princip där vägen gick innan väg 115 lades om. Bif enkel skiss.
Sammanfattning
Ut- och infart från väg 115 för trafikanter från öster- och söderut är idag problematiskt, många trafikanter tar chansen och kör genom Herrgården. Olika mått kan vidtagas för att hindra denna trafik, men samtidigt får de boende inom området problem.

Vägförening har ett radikalt förslag, en helt ny infart till området och stationen, belägen väster om nuvarande infart väster om Herrgården. Mycket står att vinna, de nya bostadsområdena 
blir mera attraktiva, trafiksituationen till stationen blir bättre och busslinjen genom Herrgården får en bättre sträckning.
Roland Hansson
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