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Ordf har ordet

Snart är 2016 slut. Det har varit ett händelserikt och aktivt år för Vf. Som Ni säkert sett har följande vägar asfalterats; Åsvägen, Västervägen och Vråkvägen. Grönfinksvägen och Duvvägen var också inplanerade, men detta genomförs under våren eller försommaren 2017 m h t samordningen med bebyggelsen på Heden. Movägen som också var inplanerad kommer att asfalteras först då tomterna där blivit bebyggda eftersom det ofta blir skador på asfalten i samband med byggnationen.
I samarbete med Båstad kommun har GC-vägar utmed Kustvägen, Karupsvägen och Mellanvägen (pågår) byggts ut. Detta är helt i linje med planer och Vf:s yttranden i samband med utbyggnaden av nya områden och den nya tågstationen.
Eftersom det sker mycket i Hemmeslöv f n, anordnade Vf ett informationsmöte på Hotel Riviera Strand. Vi hade planerat med 35 deltagare. (Det var 18 på årsmötet) Till vår förvåning kom det ca 120 intresserade medlemmar, fantastiskt, mycket trevligt och inspirerande för oss i styrelsen. En eloge till personalen på hotellet som snabbt kunde ordna så att alla kunde sitta, se och höra vad som sades. Vi uppfattade att de flesta hade överseende med att starten av mötet fördröjdes något och tyckte att det blev ett bra möte.
Utbyggnaden av Tuvelyckan och samordning med vårt Ga:20 pågår och kommer fortsätta så de närmaste åren. Mellanvägen är nu helt uppgrävd i höjd med Tuvelyckan. Man lägger ned rörledningar för diverse behov där. Sedan kommer Tuvelyckan AB att lägga en helt ny ”Mellanväg” där, som blir något bredare och innehåller grönområde med träd och dike, GC-väg samt gatubelysning på sträckan.
Lantmäteriet kallade våra medlemmar till möte den 16 nov som bl a behandlade frågor om samordning mellan en ny gemensamhetsanläggning med ansvar för Tuvelyckan och vår Ga:20. Från Tuvelyckan kommer två vägar att ha utfart till Mellanvägen. Överenskommelse om ansvar och ersättning kommer att skrivas in i Lantmäteriets beslutsprotokoll. I skrivande stund har Vf och Tuvelyckan AB lämnat ett gemensamt förslag till Lantmäteriet.
Ansvar för väghållning m m för Heden kommer att ingå i vårt Ga:20.
Vf:s styrelse följer löpande utvecklingen på båda områdena och har möjlighet att agera om verksamheten påverkar Ga:20.
Kopplat till utbyggnaden av Heden planeras gatubelysning även på Hedvägen, Grönfinksvägen och Duvvägen.
Alltför många trotsar förbudet mot genomfartstrafik genom Hemmeslövs Herrgårdspensionat. Jag upprepar att det finns ett allvarligt trafiksäkerhetsskäl som grund för beslutet.

På Vf:s hemsida, www.hemmeslovsvagforening.se , finns ett förslag till ny infart till Hemmeslöv. Vem som helst  kan lämna in ”Medborgarförslag” till Båstad kommun med hänvisning till Vf:s förslag

På det ovan nämnda informationsmötet hade vi en punkt om hur nuvarande Hemmeslöv utvecklats över tiden, med boken ”Ur sand är det kommit” som grund. En av våra medlemmar, Rune Pålsson, föredrog bl a en kartbild där Hemmeslövs och Eskiltorps byar var markerade och där låg Hemmeslöv ungefär där tågstationen nu finns. Mötet gav styrelsen ett informellt uppdrag att verka för att nuvarande Hemmeslöv skall heta Hemmeslövsstrand i likhet med vad som står på vägvisaren vid Hallandsvägen/väg 115.

Så, tyck till! Hör av Er via hemsidan.
God Jul och Gott Nytt År
önskar Styrelsen
Roland Hansson
Ordf
