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VÄGFÖRENING

Båstad kommun

och politiska partierna i kf
Förslag att huvudmannaskapet för vägar och grönområden inom Eskilstorp/Hemmeslöv överförs från vägföreningen till kommunen.

Efter bearbetning och analys under 2012/13, beslöt årsmötet att Vägföreningen skall tillskriva Båstad kommun samt de politiska partierna och föreslå att Båstad kommun övertar huvudmannaskapet för vägar och grönområden. 

Eskiltorps och Hemmeslövs Vägförening, Vf, är en av landets största med mer än 1100 medlemmar  och ett vägnät som omfattar ca 30 km vägar, varav ca 3 km utgör grusvägar.

Inriktningen från Regering, Trafikverket och Sveriges Kommuner och Landsting pekar på att  kommunerna efterhand skall ta ansvar för gator och vägar inom detaljplanerat område.

I samband med att Inre Kustvägen samt ny järnvägsstation med kringfunktioner och bostadsbebyggelse tillkommer förändras trafiksituationen i området markant. I de planer som redovisats framgår det att bl a Mellanvägen och Karupsvägen blir anslutningsvägar till nytt  bostadsområde och järnvägsstation. Därmed indikeras att den allmänna trafiken kommer att öka i omfattning, d v s trafik som genereras av andra än de boende.

Inom Vf ansvarsområde nyttjas fastigheterna i allt högre grad för fast boende. De fast boende utgör drygt 50%. Dessa betalar liksom övriga kommuninvånare kommunalskatt. Det är därför rimligt att fastighetsägarna inte härutöver belastas av kostnader för vägar och grönområden. De bör jämställas med övriga boende i kommunen.

Detaljplanerna inom området anpassas successivt för åretruntboende och området utgör en betydande del av huvudorten Båstad. Pågående förtätning, gamla campingen, Silvias väg och Eskilstorp 3:5 och 8:7 medför ökad trafik.
Vägföreningens bedömning är att järnvägstationen med övriga servicefunktioner även kommer att medföra ökad allmän trafik genom Hemmeslövsgården. Redan i dagsläget passerar ca 1000 fordon dagligen genom Hemmeslövsgården, vilket är besvärande för den verksamhet som bedrivs där.

Mot ovan redovisade faktorer anser medlemmarna i Eskiltorps och Hemmeslöv vägförening att det är rimligt och viktigt att Båstad kommun tar ansvar för helheten inom hela det område som omfattas av Vf ansvar.
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